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PARTIE A: EVALUATIONS DES RESSOURCES /9 PTS 
1- Définis: 

écosystème 

Pollution----------------------"------- ­

2- Questions de Cours:
 
a) Cite les éléments du milieu bioclimatique: _
 

·b) énumère 2 caractéristiques du climat équatorial _ 

r 
- .La végétation de ce milieu 

c) Enumère deux cours d'eau qui arrosent le Nord Cameroun _ 

Travaux pratiques 

Sur la carte ci-contre situe: 

Le climat tropical 
Le climat équatorial 

" 
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Fais la légende. 
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PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES
 
Situation problème: Akang a entendu dire qu'il ne faut pas utiliser les emballages plastiques ni même
 
les jeter dans les rigoles. Il ne comprend pas pourquoi. Tu es interpellé pour lui expliquer le pourquoi et
 
comment protéger son environnement.
 

Doc 1 : A quoi servent les arbres?
 
Grâce à la lumière du soleil, les arbres absorbent le gaz carbonique'contenu dans l'atmosphère et s'en
 
servent pour fabriquer le tronc, les branches, les feuilles ...En échanges, ils rejettent de l'oxygène:
 
C'est la photosynthèse. Quand on détruit donc la forêt, on détruit ce qui produit l'oxygène, mais aussi, on
 
rejettent dans l'atmosphère une partie de gaz carbonique qu'ils contiennent.
 

Doc 2 : Les photos. 

La pollution 
Doc 3 : Les fours améliorés. 
Les fours améliorés consomment moins de bois que les foyers traditionnels. D'une part le feu est protégé 

.et presque toute sa chaleur est utilisée pour la cuisson. D'autre part on peut y brûler toutes sortes de 
déchets v;égétaux comme les coques d'arachides. 

Consigne: A l'aide des documents et des cours, réponds aux tâches suivantes: 

Tâche 1 : Quel est le problème posé par cette situation? 

. Tâche 2: a- Donne deux importance de la forêt 

b- Enumère deux conséquences des agressions contre l'environnement. 

Tâche 3 : Explique à Akam pourquoi c'est mauvais d'utiliser les emballages en plastique et propose lui 
deux autres solutions pour protéger l'environnement. 

ii .. 
Présentation : 2 pts 
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